

我们每个人都是一个鲁迪

——读《布里克森女巫》有感

游府西街小学六(4)班 张炜晨 指导老师:戴玲

“女巫洞，黑又冷，没有毯子没有灯。”

唱着歌，数到三，女巫洞里不好玩。

我要回，我的家，挨着炉壁喝杯茶。

一、二、三！”

听着这首关于女巫的童谣，我仿佛又进入了这本书的世界……

主人公鲁迪在山上发现了一枚被女巫施了魔法的金币。鲁迪的奶奶告诉他，必须把这枚金币归还回去。可他偏偏把金币弄丢了。之后，耗子又在村子里泛滥成灾。有一个陌生人，向大家保证能让耗子彻底消失。但是，他有一个要求——得到一枚金币。只有鲁迪的奶奶和鲁迪知道那个人是女巫的仆人，是他让那群耗子在村子里兴风作浪。他抢走了女巫的大部分法力，女巫唯一剩下的法力就在那枚金币上。为了让村子安宁，鲁迪准备冒险去女巫洞，和女巫并肩作战。

读到这儿，我很好奇，女巫的仆人不是应该站在女巫那边的吗？怎么会背叛她呢？他为什么会在村子里胡作非为，把孩子们都带走？又为什么要抢走女巫的法力呢？随着剧情的跌宕起伏，我恍然大悟：原来仆人从跟着女巫的那天起，就一点点地从身边的一些小物件中，“偷”走女巫的魔法。而女巫也无能为力。眼看着女巫的魔法渐渐消失，鲁迪用他的智慧和勇敢立下了让我们难以想象的大功。

鲁迪先救出了孩子们，拿走了魔法的关键——土豆、破茶壶、一卷绳子，因为现在所有的魔法都在这些东西身上。鲁迪又机智地引走了女巫的仆人。等时

机一成熟，女巫和村民们一起来跟女巫的仆人应战了……经过漫长而艰难的斗争，在大家的抱团帮助下，鲁迪成功了！

合上这本书，我的思绪不由自主地扩散开来：鲁迪成功地战胜了敌人，跟勇气的力量、智慧的魔力密不可分，但更重要的是——他得到了奶奶和孩子们的帮助。“团结一致，同心同德，任何强大的敌人，任何困难的环境，都会向我们投降！”鲁迪的冒险、战斗历程，和我们的生活何其相似呀！我们每个人都是一个鲁迪！

我在学骑车、学游泳之前，都是紧张万分，觉得这就是一个鲁迪冒险的历程，一定是无比艰辛，但开始学了之后，就抛弃了恐惧，绝不退缩，同时，在爸爸妈妈的帮助下，终于战胜了“敌人”，现在可以骑车飞奔、惬意游泳了。

我在游玩旅途中，也常常像鲁迪一样，需要战胜各类“敌人”。去年我和很多亲戚一起游茅山，很大一部分路程是步行。还没有爬到山顶，我就受不了了，疲劳无比。是放弃还是坚持？“行百里者半九十”，外公的话语鼓励了我。在大家的帮助下，我咬紧牙关，凭借着一股闯劲，坚持了下来，最终冲顶成功，享受到了“一览众山小”的喜悦！

在平时的学习中，又何尝不是如此呢？除了自己的勇气、智慧外，老师家长的教导和帮助，更是促使我战胜困难，在学习之路上不断攀登，永不退缩！

“一根筷子轻轻被折断，十根筷子牢牢抱成团”，真的，不论做什么事情，不论面对什么样的敌人，勇气、智慧固然重要，齐心协力才是最可贵的呀！

爱要大声说出来

金中实小六年级(5)班 张甘宁

在学校，老师布置了一项作业，向爸妈说：“我爱你。”这是有史以来最离奇的一项作业。

在回家的路上，我脑子里已经彩排了上千万次，依然没有选到合适的剧本。这小小的三个字，实在是太难了。眼看着就要到家了，我心里很急，急得脸都红了。

到家时，妈妈看到我的脸色，问道：“你怎么啦？有什么事吗？”我大喊一声：“妈妈我爱你！”妈妈愣了一下，过了一会儿才反应过来，笑着说：“我也爱你，宝贝。”

“妈妈，您的辛苦，知道您不容易，我有时还要给您添麻烦，所以我想说一句，妈妈我爱你。”

爸爸回到家，像往常一样吃过晚饭洗好碗，就到书房去了。我在心里反复念：“加油，加油！”他会出现什么样的情况呢？或是说“噢，我也爱你”还是“嗯，知道了。”也可能是“你怎么了？”总

之，十秒后答案就会揭晓。

“老爸，我爱你！”“嗯，怎么啦？等一下，马上就好。”老爸心不在焉地回答，他在看新闻。

刚刚那一句话，已经耗光了我所有能量，一时半会儿充不上去，我只好启用备用能源：“老爸—我—爱—你。”简直就是歇斯底里地大叫。

“噢，儿子，懂事了，好啊。但最好的表达爱的方式就是多听父母话，听老师话，考试成绩考好一点。不要被老师批评。”他又在说那老掉牙的话。不过任务总算圆满完成，我也开心地笑了。

是啊，世界上最伟大的爱莫过于父母的爱。他们为了我们的成长，为了我们的学习，到处奔波，日夜操劳。可他们从不要我们回报。难道父母的一生辛劳不值得我们说一声，“我爱你吗？”朋友们，让我们大声说出：“爸爸妈妈，我爱你们，好吗？”

我的秋游

南京市中央路小学一(3)班 施艾彤 指导老师:陆明珠

11月8日，我们学校组织去绿博园秋游，这也是我们一年级小朋友的第一次集体活动，大家都很期待。前一天的晚上，我就准备了各种各样的食物，妈妈还在我的包包里装了一个我最爱的指陀螺。

第二天我早早地就到学校准备出发，8点钟，我们大家坐上了大巴车，在路上开了半个多小时终于到达了绿博园。绿博园有很多高大的树，有的树叶已经黄了，有的树叶还是绿油油的。

老师精心准备了很多活动，有冒险森林、疯狂指压板、众星捧月、欢乐毛毛虫等，我最喜欢的活动是毛毛虫比赛，大家都很努力，虽然我们没有得到第一名，但是我们还是很开心，最后陆老师还给我们照相留念。中午，大家坐在一起快乐午餐分享美食，我带的QQ果汁糖很快就分完了，因为小伙伴们都很喜欢吃。

愉快的秋游结束了，我们期待着下一次的活动，下一次我们又会去哪里呢？

父与子

南京市芳草园小学二(7)班 蒋欣成
指导老师 郭菁

吃饭时间到了，妈妈从厨房端来一碗热气腾腾的红烧肉，这可是爸爸和儿子的最爱啊。爸爸正准备吃时，发现儿子不在，“咦，儿子呢？”爸爸问道。“可能在书房，一上午都没出来，你快去喊吧！”妈妈回答。

爸爸打开书房的门，看见儿子正趴在地上，两手托着腮帮，如痴如醉地看着一本书。“儿子，快去吃饭吧，今天有红烧肉哟！”儿子头也不抬，好像没听到一样。爸爸推推他并说道：“赶紧吃饭吧，妈妈在等着呢！”儿子这才放下书，闷闷不乐地朝餐厅走去。

儿子走后，爸爸很是好奇，究竟是什么书让儿子如此着迷？他打开书翻看起来，很快就被书中精美的插画和幽默的文字所吸引，忘记了吃饭的事。

儿子来到餐厅后，和妈妈等了很久，还是没看到爸爸过来。妈妈着急了，不耐烦地说：“怎么总是少一个啊！快去看看你爸在干吗！”

儿子走到书房，惊讶地发现爸爸正坐在地板上，一边翻书一边咯咯地笑。“嘿，精彩吧！”儿子笑着对爸爸说。爸爸不好意思地挠挠头，突然想起了什么，唰地站起来，说：“赶紧吃饭去，不然妈妈要生气了。”

看书看到忘记吃饭，真是一对有趣的父子！

热闹的鼓楼广场

泰兴市襟江小学四(10)班 夏瑞淳
指导老师:严春圣

鼓楼广场位于泰兴市的市中心，它是泰兴最壮观、最繁华的广场。

广场北端是文化中心大楼，它有好几十层高。每当夜幕降临，广场上霓虹闪烁，一片辉煌。道路两旁的一串串彩灯，好似“流星”从天而降，煞是美丽！街道上车水马龙，人头攒动，好似过节般热闹。广场上有卖玩具的，有打气球的，还有玩套圈游戏的等等。但最多的还是跳广场舞的爷爷奶奶和溜冰的小朋友了。

你瞧，广场上随处可见“全副武装”的溜冰新手，他们小心翼翼地扶着爸爸妈妈，生怕一不留神就会摔个“四脚朝天”；而那些老手则像一条条小鱼，在人群中自由穿梭。

广场下面是一个超大的停车场，虽然车位很多，但里面的汽车还是时常多得放不下。这可急坏了找车位的叔叔阿姨，他们瞪大眼睛，一圈一圈地搜寻着空位，成为地下停车场的一道寻常“风景”。

广场的东西两侧分别是嘉年华大酒店和大统华超市。大统华有许多层，每层都有各式各样、装潢考究的店铺，商品真是琳琅满目；嘉年华大酒店的一楼是“国际影都”电影院，每到佳片上映，里面总是座无虚席，毛骨悚然的恐怖片、令人捧腹的喜剧片、热血沸腾的战争片……应有尽有，惹得观众连连大呼“过瘾”。

广场后方有一条步行街，各式美食是它的特色。烤肉串、炸豆腐、炒栗子……都是我这个“小馋猫”钟爱的对象，哪怕只闻闻味道，都会令我垂涎三尺。

夜幕完全笼罩了大地，而此时的鼓楼广场依旧沸腾……

朋友们，如果有机会，大家可以来泰兴参观一下！

我是足球控

南京外国语学校仙林分校五(2)陆长泽 指导老师:董慧玲

一次偶然的机会，记得是在2014年的巴西世界杯上——德国队1:0战胜阿根廷队，从而获得队史上第四次“大力神杯”。那一刻，梅西的遗憾，潘帕斯雄鹰的泪水……仿佛我的世界都塌陷了。

足球最早起源于中国，当时叫“鞠”，“鞠”即球，即古代的足球。这项以“公平竞争”为原则的现代足球运动是在英国完成的。人们对它的迷恋从此一发不可收拾。

“你平常写作业那么磨叽，今天怎么一下子写完了？”老爸一脸狐疑。要知道，今夜我与足球有约。嘘……凌晨3点，闹铃响起，我一跃而起！比赛正好开始，这场欧洲杯决赛是由葡萄牙队对东道主法国队，双方球迷都在疯狂喊“加油！加油！”比赛不久，葡萄牙队的头号球星C罗不幸受伤，大家都以为葡萄牙必败无疑，我都快绝望得要睡觉了，但葡萄牙面对法国队的狂轰乱炸，顽强拼搏、毫不气馁，90分钟内竟然打平了。加时赛时，葡萄牙队C罗回到了球场，成了场上的第十二名球员，队友们受到了鼓舞，最终由埃德把球直挂球门死角，葡萄牙队赢了！当受伤的队长C罗举起奖杯时，整个葡萄牙都疯狂了。

除了看足球，踢足球，我还特别爱侃足球。说起足球明星的名字，我那是如数家珍，C罗的全名叫克里斯蒂亚诺·罗纳尔多，梅西的全名里奥·梅西。他们的全名，最长的名字有十几个字，我也不知怎么能流利背上的。谈起足球规则来，什么越位了、视频助理裁判啦，我也是头头是道。

我爱足球，知道了什么是永不言败、绝不放弃的体育精神。哈哈，看我说了这么多，都把你说烦了吧。我就是这么一个不折不扣的足球控，你呢？

激流勇进

南京市芳草园小学六(3)班 周悦鸣 指导老师:蒋晓霞

你们知道吗？美国奥兰多有一个超大的迪士尼乐园，共有四大主题乐园，这次我和我的小伙伴们们的游学之旅就在这里结束。在这里，我们体验到了全球最刺激的过山车，买到了美国迪士尼特有的产品，其中，让我印象最深的，还是“激流勇进”。

那时已是傍晚，天空仙子已在朵朵洁白的云彩上涂了点红艳艳的色彩，晚霞，出现了。我们“sunny way”（阳光小路）小队带着愉悦的心情踏上了寻找“激流勇进”超级水上过山车的路。看地图，问游客，过了大约十分钟，终于找到了这个到处和我们躲猫猫的过山车，刚想开心地跳一下，却被大门后的一阵声嘶力竭的喊叫给怔住了，还没回过神，就看着从那高高山上的黑洞里突然出现一个像巨型面包的东西，垂直冲了下来，溅起的水花足足有4米高！要是这是喷泉喷出的水，我肯定鼓着掌，大赞着：“好漂亮！”而此时的我像石化了一样，站在原地，张着嘴巴，惊讶地说不出话来，有一种想要打退堂鼓的念头，可在小伙伴们们的不断鼓励下，我还是迈着不太情愿的小步伐走进了大门。不到10分钟，排在我们前面那条长长的队伍不见了——救命！马上就要到我了！心提到了嗓子眼儿，脚像生了根似的死死迈不动脚，硬是被同学拉上了“面包”船，摸着湿淋淋的座位、扶手，我隐隐有种不详的预感。

启动了，我用劲抓着扶手，身体缩成一团，浑身发抖，船，慢慢地，慢慢地进了一个黑乎乎的洞，又慢慢地，慢慢地往上爬，一直爬，一直爬……我吓坏了，心想：“还要爬

多高啊？”想着想着不由得更加害怕起来。突然，我眼前一亮，我来到了迪士尼电影《白雪公主》的世界里，那七个矮人和白雪公主在大森林里跳舞，森林里，树木茂盛，小花小草在阳光下露出了可爱的笑脸，一只小梅花鹿瞪着充满好奇的眼睛望着我们（当然，都是仿真的）还有一只肥嘟嘟的兔子蹦蹦跳，抱着竹条编成的小篮子采蘑菇去了。我忍不住地抬起了头，惊喜地望着这一切，感觉我也变成了一只快活的小鸟，叽叽喳喳唱着动听的歌儿，“是什么过山车呀，这分明是过山车！”一个小伙伴喊道。是呀，这个面包船就这样在水里飘着，荡着往前进，载着我们进入了一个又一个童话世界，爱丽丝，睡美人，米老鼠，一个个可爱、美丽的形象深深印在了我们的脑海里。最后的《疯狂动物城》兔子朱迪和狐狸尼克活泼幽默的动作举止，让我们都哈哈大笑起来。这时，突然从天而降一个灰灰的小毛球，把我吓得心跳速度更快了，可是仔细一看，嘿！原来是《疯狂动物城》里头那只超萌的小仓鼠！竟然被这么可爱的东西吓了一跳，真是没用，正当我责备自己的时候，突然听到一声尖叫，还没弄明白怎么回事，就感觉已经半条命“飞”了——没错！我们就从那整整10米高的空中“轰”的一下滑了下来，面包船的两边溅起了高高的水花“啪”的一声打在身上，浑身湿淋淋的，还挺痛的，我“啊”的一声叫了起来，这一生不要再见第二次！

我惊魂未定地下了船，伙伴看好戏似的问我感觉怎样，我吐了吐舌头……

“很不好！”